Curriculum

Laureata in Medicina e Chirurgia presso L'Univerità di Bologna nel 1985, con voti 105/110; titolo della tesi: "Il trapianto renale (istologia ed ecografia: correazioni)", relatore Chiar.mo Prof. Giampaolo Gavelli.
Specializzata in Radiodiagnostica presso l'Università di Bologna, nel 1989 con voti 70/70; titolo della tesi: "Patologia rara della mammella, corrrelazioni anatomo-radiologiche"; relatore Chiar. Prof. Alberto Corinaldesi.

Assistente presso l'Ospedale S.Orsola Malpighi di Bologna, primario Prof. Brusori.
Responsabile del servizio di radiodiagnostica, Ecografia e T.C. dell'Ospedale Privato Villa Chiara 
(Casalecchio di Reno, Bo) dal 1995 al 2005, ove ho maturato esperienza sia nella diagnostica radiologica tradizionale e mammografica, che nelle indagini T.C. body ed osteoarticolare e neurologica, essendo questa struttura convenzionata col servizio sanitario nazionale.

Collaboratrice libero professionale con la Casa di Cura Villa Laura di Bologna dal 1989 al 1999.
Collaboratrice libero professionale con la Casa di Cura Villa Maria di Bologna dal 1989 al 2006.
Collaboratrice libero professionale saltuaria col Centro Antalgik Bologna.
Collaboratrice libero professionale col Centro di Terapia Ionoforetica di Bologna dal 2006 su apparecchiatura R.M.

Collaboratrice libero professionale del Prof. Dott. Giuseppe Monetti, Ospedali Privati Riuniti Nigrisoli, Bologna, dal 1999 a tutt'oggi, con esperienza con apparecchiature R.M., T.C. ed Artroscan, oltre che tradizionali e mammografiche.

 

CORSI ed AGGIORNAMENTI
Numerose partecipazioni a corsi di interesse personale ed aggiornamenti, come da indicazione del Ministero della Salute, ECM.

Partecipazione alla stesura di "Ecografia Muscolo-Scheletrica Imaging Integrato", Prof.Monetti, Ed. Idelson-Gnocchi, 2000.

